



今晚大乐透奖池为12.07亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



新疆大乐透 1871万元得主低调领奖

体彩站已两次中大奖,成为购彩者心中的幸运地标

新快报讯 记者陆妍思 通讯员新疆体彩报道 第25035期超级大乐透开奖中,新疆体彩大乐透爆出1注追加头奖。经检索,中奖彩票是一张“10+3”大复式追加票,单票揽奖1871万多元。中奖次日,大奖得主低调现身体彩中心,领走了这笔巨额奖金。有意思的是,中出大奖的乌鲁木齐市克西路1096号塞外江南小区彩票店是当地旺站,早在2018年就曾中出过千万元大奖。两次中大奖,让这家普通彩票店成为无数购彩者心中的“幸运地标”。

甘载坚守:以诚待人,以心换心

走进这家不足60平方米的店面,只见斑驳的墙壁挂着历年中奖的喜报,角落里摆放着供顾客休息的桌椅,桌上整齐码放着公益宣传册。店主崔拥军已从事体彩销售二十余载,他的经营理念始终如一:“彩票是公益,更是信任。”

面对顾客的质疑,他总是平和地回应:“中奖靠运气,但经营要用心。”

“我们不做一锤子买卖。”崔拥军说。每当遇到大额购彩或情绪激动的顾客,他和妻子总会耐心劝导:“彩票是生活的调味剂,不是生活的全部。”这种真诚与克制,让店铺积累了一批忠实“回头客”。老顾客王先生感慨地说:“在这儿买彩票,就像回家一样。彩票是梦想,但生活要脚踏实地。”

理性购彩:用制度守护健康心态

面对“开奖有猫腻”的传言,崔拥军夫妇以行动证清白。“去年我们参加了新疆体彩组织的阳光开奖活动,我跟着大家一起去了北京的开奖现场观看。”崔拥军指着店内的开奖观摩证书说。

谈话期间,崔拥军的手机响起了一连串的信息提示。“你看,正聊着呢,体彩中心工作群的理性购彩要求就来



了。”他说。

新疆体育彩票管理中心一直以来持续推行的多项措施,如非理性购彩干预机制、大额购彩预约审批等,让销售环节更加规范。

开出2注1825万派奖追加头奖+7注1014万派奖基本头奖

大乐透今晚头奖派奖千万元

新快报讯 记者陆妍思报道 4月26日,超级大乐透迎来第25045期开奖,本期也是大乐透8.8亿元大派奖活动的第8期,当期全国共中出10注头奖,其中2注为1825万多元的派奖追加投注一等奖,7注为1014万多元派奖基本投注一等奖,另外1注则为919万多元基本投注头奖。值得一提的是,当期销量达到3.94亿多元,为大乐透历史单期销量第二名。目前大乐透8.8亿元派奖进行中,18元及以上投注可参与,各奖级奖金均“翻番”。

下期一等奖派奖金额1000万元

超级大乐透第25045期的中奖号码为:前区“08、11、21、23、27”,后区“03、08”。本期一等奖全国中出10注,单注奖金919万多元,其中2注为追加投注,多得735万多元追加奖金。本期共开出2注追加头奖派奖,可额外多拿

169万多元,令单注总奖金达到1825万多元,分别出自福建、河南;开出7注基本头奖派奖,每注可额外多拿94.33万多元,令单注总奖金达到1014万多元,分落江苏、安徽和湖南。

同期二等奖开出140注,单注奖金12.69万多元,其中113注获得基本二等奖派奖,每注多得3.02万多元;140注二等奖中有36注选择追加,多得奖金10.15万多元,其中还有24注获得追加派奖奖金2.42万多元。

本期全国销售3.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.41亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备仍达12.07亿多元,这笔奖金将悉数滚存至4月28日(周一)开奖的第25046期。

同时,本期一等奖1000万元派奖奖金全部派发,下期一等奖派奖奖金为1000万元;二等奖400万元派奖奖金也全部派发,下期二等奖派奖金额

为400万元。

单张18元及以上彩票参与派奖

本次超级大乐透8.8亿元大派奖活动预计持续20期。派奖期间,单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

其中一等奖总派奖2亿元,每期派奖1000万元,由符合派奖条件的一等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍,基本投注单注奖金最高可达2000万元,追加投注单注奖金最高可达3600万元。

二等奖总派奖0.8亿元,每期派奖400万元,由符合派奖条件的二等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍。

固定奖总派奖6亿元,符合参与条件且中得三等奖至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

茂名村舞火出圈

公益体彩为乡村振兴“舞”出新活力

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 近日,2025年“魅力茂名·好心戏台”体彩公益行暨“舞动乡村”村舞大赛首场展演在茂名市电白区新湖好心公园惊艳亮相。当体彩公益金与乡土文化激情碰撞,一场乡村振兴的“文化盛宴”在荔枝灯笼的映照下火热启幕。

当晚,来自电白区各镇村的19支舞蹈队伍轮番登台,既有《红蓝军》《强国有我》等展现家国情怀的现代舞,也有《醉春风》《康定情歌》等传统韵味的民族舞,更有《当熊猫爱上功夫》《七叶隆冬锵》等创意编排的趣味表演。春蕾舞蹈培训中心、梅舞嘉音小明星训练营等单位的队伍用热情洋溢的舞姿,诠释了“村民即主角”的赛事理念。现场近

千名观众掌声不断,更有村民方阵挥舞荔枝灯笼助威,将气氛推向高潮。

互动环节,主持人与观众趣味过招:“村里的篮球场是谁建的?”“村舞大赛由谁支持举办的?”——这些问题难不倒我们的体彩铁粉。通过生动问答,大家算清了“公益账”:每买一注彩票就生成一笔公益金。从乡村健身路径到非遗传承,体彩公益金就像春雨,润泽着乡村的每个角落。



作为“百千万工程”的重要文化实践,此次大赛由茂名市文化广电旅游体育局主办、茂名市体育彩票管理中心联合多个区县文化部门及相关单位共同打造。

彩市动态

江苏发放彩票兑换券促进消费

江苏省体育彩票管理中心、江苏省福利彩票发行中心于4月18日至20日在南京正式启动“苏新消费·苏彩焕新”(江苏彩票助力消费品以旧换新)试点首场活动。预计2025年全年将发放彩票兑换券1800万元。

“苏彩焕新”试点活动将于6月底前进一步扩展至苏州、无锡;试点期满后,视情扩展至全省。首次试点活动期间,年满18周岁的消费者在指定商场门店购买享受国家以旧换新补贴的家电及3C商品的,即有机会按单个订单的消费金额(发票金额),获赠不同面值的彩票兑换券。其中,体彩赠送的是排列3彩票兑换券,福彩赠送的是3D彩票兑换券。兑换券将以二维码的形式发放给消费者。

本次活动兑换券,均以10元面额形式发放。消费者获赠兑换券后,对体彩兑换券(排列3品种),可前往南京市内任一家体彩销售网点兑换彩票,对福彩兑换券(3D品种),可前往南京市内任一家福彩销售网点兑换。